



Александр Дьяков • настоящий защитник Отечества.

«ОТКОСИТЬ» И МЫСЛИ НЕ БЫЛО

Завтра, 23 февраля, мы по традиции отметим День защитника Отечества.

Екатерина КАЛАДЖИДИ

Много хороших слов прозвучит в адрес тех, кому когда-либо довелось защищать страну и служить в армии, а также тех, кто когда-нибудь наденет солдатскую форму или мог бы ее надеть в случае необходимости. То есть наших мальчиков, юношей и мужчин.

Саша Дьяков еще будучи школьником начал посещать военно-патриотический клуб «Саланг», которым руководит Виктор Лысенко. После окончания школы Александр поступил в медицинский колледж, где получил специальность зубного техника. А потом ушел служить в армию.

• Повестка пришла, и пошел. Я воспитан на любви к Родине, поэтому «откосить» и мысли не было. Все мужчины в моей семье служили, раньше считалось позором, если ты не был в армии. В таком духе меня и воспитывали. И воспитание «Саланга», конечно, свою роль сыграло, - вспоминает вернувшийся в прошлом году из армии Александр.

Саша говорит, что его служба напомнила посещение первого класса после сдачи экзаменов в институт. Потому как все, чему его пытались научить в армии, он уже знал, благодаря занятиям в «Саланге».

Это и сборка-разборка оружия, и ночевки в полевых условиях. Пригодилась и привитая в клубе выносливость.

Но без трудностей не обошлось. Оказалось, что главной трудностью во время службы для первоуральца стало практически постоянное желание уснуть, потому что времени на сон было очень мало.

• Свою будущую жизнь связывать с армией я не планирую, хочу найти работу по специальности, - поделился Александр Дьяков. • Но если начнется война, без раздумий пойду защищать Родину!

Фото автора